

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2016年11月

22日

星期二

丙申年十月廿三

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13726号

今日8版

http://www.zynews.cn

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴有小到中雪 风力 偏北风5级 温度 最高2℃ 最低-4℃ 降水概率 90% 新闻热线:6765551

排污许可证制度将全面实施

国办印发《方案》 要求一企一证

据新华社北京11月21日电 近日,国务院办公厅印发《控制污染物排放许可制实施方案》,对完善控制污染物排放许可制度,实施企事业单位排污许可证管理作出部署。

《方案》明确,到2020年,完成覆盖所有固定污染源的排污许可证核发工作,基本建立法律体系完备、技术体系科学、管理体系高效的控制污染物排放许可制,对固定污染源实施全过程和多污染物协同控制,实现系统化、科学化、法

治化、精细化、信息化的“一证式”管理。

《方案》要求,规范有序发放排污许可证。制定排污许可管理名录,分行业推进排污许可管理,逐步实现排污许可证全覆盖。县级以上地方政府环境保护部门负责排污许可证核发,地方性法规另有规定的从其规定。要将现有法律法规对企事业单位污染排放控制的要求细化落实,依法确定许可内容,环境质量不达标地区要对企事业单位排放污染物实施更加严格的管理和控制。

《方案》提出,要严格落实企事业单位环境保护责任。纳入排污许可管理的所有企事业单位必须持证排污、按证排污,不得无证排污。企事业单位应依法开展自行监测,建立台账记录,如实向环境保护部门报告排污许可证执行情况。

《方案》指出,2017年基本建成全国排污许可管理信息平台,及时公开企事业单位自行监测数据和环境保护部门监管执法信息。

习近平出席亚太经合组织第二十四次领导人非正式会议并发表重要讲话 共同绘制亚太合作宏伟画卷

据新华社利马11月20日电(记者 霍小光 李建敏 骆璐)亚太经合组织第二十四次领导人非正式会议20日在秘鲁利马举行。国家主席习近平出席并发表题为《面向未来开拓进取 促进亚太发展繁荣》的重要讲话,强调要深化亚太伙伴关系,以开放谋共赢,以融合促繁荣,不断开拓进取,共创亚太发展的美好未来。

会议开始前,习近平同与会领导人依次抵达,受到秘鲁总统库琴斯基的热情迎接。当地时间上午10时15分,会议开始。库琴斯基主持。本次亚太经合组织领导人非正式会议的主题是“高质量增长和人类发展”。与会各经济体领导人围绕“当前全球形势下自由贸易和投资面临的挑战”“粮食安全、适应气候变化和获取水资源”和“融合亚太:实现真实、有效的区域互联互通”等重点议题深入交换看法。

习近平在讲话中指出,今年9月举行的二

十国集团领导人杭州峰会描绘了强劲、可持续、平衡、包容的世界经济增长蓝图,体现了共迎挑战的伙伴关系精神,展现了谋求共同发展的决心。亚太是世界经济的重要阵地。亚太经合组织是亚太和全球经济合作的先行者、引领者、开拓者,对促进亚太区域和全球经济具有重要作用。面对新形势新挑战,我们要采取有力举措,发挥亚太引擎作用,推动创新发展、活力、联动、包容的世界经济。

习近平强调,我们要坚定不移引领经济全球化进程,引领经济全球化向更加包容普惠的方向发展,反对一切形式的保护主义。我们要坚定不移提升亚太开放型经济水平,支持多边贸易体制,早日建成亚太自由贸易区。我们要坚定不移破解区域互联互通瓶颈,深入落实北京会议通过的10年期互联互通蓝图,促进基础设施、规章制度、人员交流互联互通,构建全方位、复合型互联互通网络,加强“一带一路”倡议同有关各方发展战

略及合作倡议对接。我们要坚定不移打造改革创新格局,推进经济结构改革,为亚太引领世界经济创造动力。

习近平强调,中国加入亚太经合组织25年来,坚持把亚太作为开放的优先方向。随着2020年茂物目标期限临近,我们应该加紧规划更加长远的合作愿景。中国愿同各方一道,以发展为主题,扩大开放,促进区域经济一体化、互联互通,共同绘制亚太合作的宏伟画卷。

当天下午,会议继续进行。习近平就促进可持续发展发表讲话。习近平指出,今年是落实2030年可持续发展议程的元年。亚太经合组织应该采取行动,共同推进可持续发展。我们要促进包容发展,使人民共享发展成果。要推动绿色发展,提高发展质量和效益。要加快互联互通建设,促进联动发展。中国已经率先发布落实2030年可持续发展议程国别方案。我们将贯彻创新、协

调、绿色、开放、共享的发展理念,全面推进议程落实工作,继续为全球和亚太发展作出积极贡献。

各经济体领导人表示,亚太是经济增长的重要引擎。当前形势下,要构建亚太开放型经济,反对贸易保护主义,深入推进亚太自由贸易区进程,持续推进全方位互联互通,为亚太和全球经济增长注入新动力。各成员经济体应该继续发挥好亚太经合组织作用,落实好往年会议成果,规划好未来亚太合作愿景,促进亚太经济持久繁荣。

会议发表了《亚太经合组织第二十四次领导人非正式会议宣言》。

当天上午,习近平还同亚太经合组织经济体领导人共同出席全球经济形势非正式对话会,听取国际货币基金组织总裁拉加德对世界经济形势的介绍,并阐述中国对世界经济的看法,强调中国推进改革的决心坚定不移,对改革和发展的前景充满信心。

前十月郑州工业增加值逾2500亿

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从市工信委获悉,今年以来,面对经济运行下行压力持续增大的严峻形势,全市工信系统着力稳增长、保态势,工业经济总体上保持平稳运行态势。今年1至10月份,全市规模以上工业完成增加值2502.41亿元,同比增长5.0%,其中10月份全市规模以上工业增加值完成309.51亿元,同比增长9.3%,比全国、全省分别高3.2、1个百分点,在全省18个地市居于第2位。

据介绍,6月份以来,在我市一系列稳增长保态势政策措施作用下,各类积极因素叠加,工业企业信心提振,全市工业生产触底企稳,工业增速明显回升。9月份回升至9.3%,10月份继续维持9.3%,连续两个月规模以上工业增加值增速位居全省18个省辖市第2位。战略支撑产业回暖明显。1至10月份,七大主导产业累计完成工业增加值1755.62亿元,同比增长6.6%,高于全市增速1.6个百分点。其中,10月份,全市工业七大主导产业完成规模以上工业增加值227.08亿元,同比增长11.1%,高于全市增速1.8个百分点。七大主导产业中电子信息工业同比增长18.2%,汽车及装备制造业增长14.3%,家居和品牌服装制造业进入销售旺季,单月增长达到29.6%。

2号线开通三月 地铁客流翻番

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市轨道公司运营分公司获悉,截至11月19日,轨道交通2号线已开通三个月,运送乘客1258.97万人次。统计显示,地铁双线运营,客流叠加效应明显,目前日均客流比2号线开通前已翻了一番。

据统计,截至11月19日,我市轨道交通已安全运营1058天,总计运送乘客2.58亿人次。最大客流量出现在今年9月30日,当日客流量高达67.43万人次,其中1号线客流量为48.92万人次,2号线客流量为18.51万人次。当天也是2号线开通以来出现的单线客流最高峰。

据了解,2号线开通后,地铁双线运营,吸引了更多人乘坐地铁。三个月来,1号线平均日均客流量比2号线开通前增加10万人,达到日均33.58万人次。而最新统计显示,11月1日至19日,轨道交通1号线、2号线合并日均客流量已达52万人次。这比2号线开通前的日均客流量翻了一番还多。

单线来看,2号线开通三个月,即8月19日至11月19日,总计运送乘客1258.97万人次,日均客流量13.36万人次。客流量从8月份开通之初的日均10.47万人次,增长为本月的日均15.83万人次。

另据悉,近三个月来,绿城通在地铁总票卡中的使用比例占44.0%,而这个比例2015年同期为38.5%,2014年同期为30.3%。这说明有越来越多的人选择地铁出行。

高考报名昨启动 注意事项细叮咛

省招办公布网报手册 提醒同一手机号供一人注册使用

全省高考报名昨日启动,省招办公布2017年普通高校招生网上报名使用手册,提醒同一手机号供一人注册使用。

一台电脑同时只能一人报名操作

按照规定,一台电脑同时只能供一位考生使用,两个或两个以上考生不能同时使用一台电脑进行报名操作。

同一身份证号允许注册一次

考生首次使用报名系统,需要先注册。“报名序号”和“注册密码”是注册必须的凭据,考生须先到各报名点或县区招办缴纳报名费,领取“报名序号”和“注册密码”,然后进行网上注册并完成网上报名。需要提醒考生的是,同一身份证号只能注册一次。

短信服务号码很重要

网上报名时,“短信服务号码”主要用于“河南省普通高校毕业生招生服务平台”登录提醒、重置密码验证、填报志愿确认、通知成绩以及录取结果。省招办将通过10639639公益短信信息平台向填写手机号码的考生发送免费短信。

为确保考生正常获得以上服务信息,省招办提醒,同一个手机号只能由一名考生注册使用,确保此号码从报名到录取期间持续有效。

基本信息注册成功后不得修改

网上报名填写考生基本信息内容时,需确保姓名、身份证号、性别、民族以及出生日期与身份证上的信息一致,如果考生姓名超过5个汉字,只填写前5个。报名注册成功后,不能再修改。

登录密码须包含字母和数字

考生登录系统必须使用登录密码。设置登录密码时,必须同时包含字母和数字,最短8位,最长20位。

省招办提醒各位考生,不要将登录密码告诉他人。

毕业类别分为8类

填写报名信息时,考生需要注意区分“考生类别”:城市应届、农村应届、城市往届、农村往届。“毕业类别”分为8类:高中、中等师范、其他中等专业学校、职业高中、技工学校、其他中等学历教育、高职(专科)学历教育、本科(含)以上学历教育。

完成报名后须安全退出系统

为确保高考通知书顺利邮寄,考生填写收件人所在地的地址越详细越好,包括邮政编码、收件人姓名。考生最后一次修改报名信息三分钟时,可点击“报名结束”按钮结束报名。为了考生个人信息的安全,操作结束后,点击“退出”按钮安全退出系统。

本报记者 王红

市级众创空间再评出33家

本报讯(记者 王红 成燕)昨日,记者从市科技局获悉,经过严格申报评审,33家“创业孵化器”入选郑州市众创空间。

据介绍,为加快构建我市创新创业生态环境,激发大众创造活力,推动大众创业、万众创新,今年8月郑州市众创空间启动选拔,经推荐、专家评审、现场考察等程序,集聚创客汇、郑州启迪众创空间、“云之咖啡”(郑州)众创空间等33家入围。

据介绍,本次入选的“创业孵化器”都是由独立机构运营,通过市场化运作,专业化和资本化途径构建的低成本、便利化、全要素、开放式的各类新型创业服务平台,是创新与创业相结合、线上与线下相结合、孵化与投资相结合,满足不同创业者需求的工作空间、网络空间、社交空间和资源共享空间。

按照计划,本次入选的市级众创空间经备案后,纳入市级科技企业孵化器管理,享受连续三年给予50%的房租补贴。

寒风携雨来扰 绿城湿冷入冬



昨晚,绿城广场附近行走的市民已穿上棉衣。当天,郑州刮起大风下起小雨,吹走了雾霾,也吹低了温度,到晚上7时气温已降至2℃。

记者 马健报

B5路公交周四起将延至郑州东站

本报讯(记者 聂春浩 通讯员 白晶)记者从快速公交公司获悉,本周四,快速公交B5路东延线将试运营,26日正式开通,市民乘坐B5路可直达郑州东站。

据介绍,B5路公交东延线开通后,将新增8个站,分别为永平路西刘街站、永平路黄河南路站、农业南路永平路站、农业南路商都路站、农业南路康宁街站、商鼎路农业南路站、商鼎路东凤南路站、郑州东站。其中永平路黄河南路站为单向免费换乘侧式站台,其余全部为双向免费换乘中央岛式站台。

同时,从11月24日起,B5路原线上还将增开陇海路西三环东(陇海路至郑州东站方向)、陇海路京广路两个站,使线路停靠站点更加优化。

此次调整后,B5路线单程总长21公里,全程设同站台双向免费换乘中央岛式站台24座,同站台单向免费换乘侧式站台4座。

为配合B5路东延线开通,24日起,快速公交公司还将开通两条B5区间线,其中东线为B501,西线为B502,票价均为1元。

B501首末站:火车站西广场—郑州东站,在陇海路京广路站与B5路进行免费接驳换乘,并沿B5路走向行驶,终点为郑州东站。

B502首末站:火车站西广场—陇海路西三环,在陇海路庆丰街站与B5路进行免费接驳换乘,并沿B5路走向行驶,终点为陇海路西三环。

金牌旅游小吃七道豫味上榜

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游局获悉,由中国旅游协会、中国旅游饭店业协会共同举办的首届中国金牌旅游小吃日前在京揭晓,包括发源于郑州的蒸三鲜烩面在内的河南7道小吃成功入围。

据介绍,本次评选旨在弘扬中华饮食文化,深入挖掘民间传统小吃,打造特色餐饮品牌。根据“全面覆盖、各显特色”原则,通过“多方大力动员、企业自愿申报、属地逐级推荐”,全国共有300余个名吃名菜参与评选。我省最终入围的7道小吃分别是河南董家闹汤驴肉、河南逍遥汤凤花胡辣汤、河南饕记三鲜烩面、河南北舞渡闪家胡辣汤、河南黄家灌汤包、河南老饕阳浆面条、河南濮阳水饺。

“新走法”解中州大道陇海立交“堵结”

警方给出行车指南

本报讯(记者 王译博 通讯员 高磊)昨日,记者从市交警四大队了解到,中州大道陇海立交路段经过规划部门的改造和交通组织的实验,新通行方案已于昨日开始组织实施,交通拥堵现象有望减轻。

新通行方案已见效

新通行方案充分利用了中州大道辅道,把陇海高架向北部分车辆进行物理分隔,分流至中州大道地面一层。经过改造后的中州大道地面一层和辅道为五车道,通行能力明显提高,有效缓解中州大道郑汴立交压力。

从昨日早高峰情况看,郑汴立交南北

方向车行速度缓慢但没有停滞不前,交通事故明显下降;中州大道一层五车道车辆较少,利用率不高。

南向北车辆这样走

中州大道郑汴路南侧,陇海高架立交下桥口处,新隔离设施上岗。水泥隔离墩将陇海立交西向北与东向北车道隔离,陇海高架向北的车辆下桥后只能走中州大道一层;陇海高架西向北方向打开一个前往地面一层的开口,车辆既可以直行上郑汴立交也可以走中州大道一层,在中州大道郑汴路口向东、西、北三个方向行驶;机场高速和石化路方向、中州大道高架

(南三环、航海路)方向的车辆在此只能直行上郑汴立交向北行驶。

提醒各位车主:中州大道二层南三环和航海路方向有向郑汴路东西方向行驶需求的车辆,分别须在郑附路下桥和中州大道航海路口走中州大道一层,在货站街下穿中州大道南侧按照交通提示牌驶入中州大道辅道。

“北向南”须提前择道

随着郑汴立交桥北向南方向西侧下桥口至中州大道高架航海路、南三环方向高架下桥口的一条白实线的施划,使往南方向的车辆必须在中州大道郑汴立交以北提前选择行驶车道。

通过郑汴立交的车辆:前往南三环、航海路方向的,可从郑汴立交四个车道任一通行;前往机场高速、石化路的,须提前变道,选择郑汴立交靠近道路中心隔离的三个车道通行;前往陇海高架的,只能选择郑汴立交最右侧一个车道。

走中州大道地面一层或郑汴路、商都路的车辆:上陇海高架的,可以直接向南上陇海高架匝道;前往中州大道高架航海路、南三环的可以在路口向南直行,从中州大道高架最右侧一个车道上高架;前往机场高速、石化路、货站街的,沿中州大道向南200米处花坛开口进入中州大道辅道,顺辅道向南,从陇海立交下桥驶入中州大道一层主线或货站街。